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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c67_257433.htm 一、单选题： 1、我

国现行建设项目总投资及工程造价构成中，流动资产投资应

是（ ）。A．铺底流动资金 B．流动资金C．工器具及生产家

具购置费 D．建设期贷款利息标准答案：A解 析：参见P139.2

、某项目进口一批工艺设备，其银行财务费为4 .25万元，外

贸手续费为1 8.9万元，关税税率为20 ％，增值税税率为17％

，抵岸价格1792.19万元。该批设备无消费税、海关监管手续

费，则进口设备的到岸价格为（ ）万元。（ 人民币价）A

．747.19 B．1260C．1291.27 D．1045标准答案：B解 析：进口

关税＝到岸价×人民币外汇牌价×进口关税率进口产品增值

税额＝组成计税价格×增值税率组成计税价格＝到岸价×人

民币外汇牌价 进口关税 消费税设到岸价为X，则（X X20%

）17% X20% X 4.25 18.9=1792 .19.3、某项目进口一批生产设备

，FOB价为650万元（ 人民币价），CIF价为8 30万元，银行财

务费率为0.5％，外贸手续费率为1.5％，关税税率为20％，增

值税率为l7％。该批设备无消费税和海关监管手续费，则该

批进口设备的抵岸价为（ ） 万元。A．1181.02 B．998.32C

．1001.02 D．1178.10标准答案：A解 析：1、FOB价即装运港

船上交货价。参见P 140.CIF价即进口设备到岸价。参见P141.2

、银行财务费＝离岸价×人民币外汇牌价× 银行财务费率 

（1Z103032-7）3、外贸手续费＝进口设备到岸价×人民币外

汇牌价×外贸手续费率 （1Z103032-8）式中，进口设备到岸

价（C IF）＝离岸价（FOB） 国外运费 国外运输保险费



（1Z103032-9）4、进口关税＝到岸价×人民币外汇牌价×进

口关税率5、进口产品增值税额＝组成计税价格×增值税率 

（1Z103032-12）组成计税价格＝到岸价×人民币外汇牌价 进

口关税 消费税 （1Z103032-13）6、进口设备抵岸价＝货价 国

外运费 国外运输保险费 银行财务费 外贸手续费 进口关税 增

值税 消费税 海关监管手续费7、650×0.5% 830×1.5% 830

×20% （830 830×20%）×17% 830=1181. 02万元。4、某项目

购买一台国产设备，其购置费为1 325万元，运杂费率为12％

， 则设备的原价为（ ）万元。A．1166 B．1183C．1484 D

．1506标准答案：B解 析：1325万元÷（1 12％）=1183万元

。5、根据设计要求，对某一框架结构进行破坏性试验，以提

供和验证设计数据，该过程支出的费用属于（ ） .A .检验试

验费 B．研究试验费C．勘察设计费 D. 建设单位管理费标准

答案：B解 析：工程建设其他费包括土地使用费、与项目建

设有关的其他费用和与未来企业生产经营有关的其他费用。

与项目建设有关的其他费用中的研究试验费是指为本建设工

程提供或验证设计参数、数据资料等进行必要的研究试验以

及设计规定在施工中进行的试验、验证所需费用，包括自行

或委托其他部门研究试验所需人工费、材料费、试验设备及

仪器使用费，支付的科技成果、先进技术的一次性技术转让

费。按照设计单位根据本工程项目的需要提出的研究试验内

容和要求计算。6、单台设备安装后的试车费属于（ ）。A .

联合试运转费 B. 设备购置费C .设备安装工程费 D. 生产准备

费标准答案：C解 析：工程建设其他费中的与未来企业生产

经营有关的其他费用中的联合试运转费是指新建企业或新增

加生产工艺过程的扩建企业在竣工验收前，按照设计规定的



工程质量标准，进行整个车间的负荷试运转发生的费用支出

大于试运转收入的亏损部分。不包括应由设备安装工程费开

支的单台设备调试费及无负荷联动试运转费用。解 析：工程

建设其他费包括土地使用费、与项目建设有关的其他费用和

与未来企业生产经营有关的其他费用。与项目建设有关的其

他费用中的工程保险费是指建设工程在建设期间根据需要，

实施工程保险部分所需费用。包括以各种建筑工程及其在施

工过程中的物料、机器设备为保险标的的建筑工程一切险，

以安装工程中的各种机器、设备为保险标的的安装工程一切

险，以及机器损坏保险等。根据不同的工程类别，分别以其

建筑安装工程费乘以建筑、安装工程保险费率计算。8、建设

项目总投资中的土地使用费包括在（ ）中。A．预备费B．建

筑安装工程费C.工程建设其他费用D．与项目建设有关的其

他费用标准答案：C解 析：工程建设其他费包括土地使用费

、与项目建设有关的其他费用和与未来企业生产经营有关的

其他费用。9、某项目建设期总投资为1500万元，建设期2 年

，第2年计划投资40％，年价格上涨率为3％，则第2年的涨价

预备费是（ ）万元。A．18.00 B．36.54C．63.54 D．636.54标

准答案：B解 析：涨价预备费指工程项目在建设期内由于物

价上涨、汇率变化等因素影响而需要增加的费用。10 、某项

目建筑工程费600万元，设备、工器具购置费800万元，安装

工程费180万元，工程建设其他费用210万元，基本预备费90

万元，项目建设期2年，第2年计划投资40％，年价格上涨率

为3％， 则第2 年的涨价预备费为（ ）万元。A．43.6 B

．45.8C．38.49 D．39.49标准答案：C解 析：涨价预备费指工

程项目在建设期内由于物价上涨、汇率变化等因素影响而需



要增加的费用。11 、涨价预备费的计算基础是（ ）。A. 建筑

安装工程费B．建筑安装工程费 设备及工器具购置费C．建筑

安装工程费 设备及工器具购置费 工程建设其他费D．建筑安

装工程费 设备及工器具购置费 工程建设其他费 基本预备费标

准答案：B解 析：建筑安装工程费、设备及工器具购置费之

和。12 、某项目总投资1300万元，分三年均衡发放，第一年

投资3 00万元，第二年投资600万元，第三年投资400万元，建

设期内年利率12％， 则建设期应付利息为（ ）万元。A

．187.5 B．235.22C．290.25 D．315.25标准答案：B解 析：第

一年贷款利息=300/2×12％=18 万元，第二年贷款利息=（300

18 600/2）×12％ =74.16万元， 第三年贷款利息=（318 600

74.16 400/2）×12％=143.059 2万元， 则建设期贷款利息=18

74.16 143.0592=235.219 2万元。13 、工程建设定额中，分项最

细、定额子目最多的定额是（ ）。A .概算定额 B. 概算指标C

．预算定额 D．施工定额标准答案：D解 析：施工定额是以

同一性质的施工过程工序，作为研究对象，表示生产产品数

量与时间消耗综合关系编制的定额。施工定额是施工企业（

建筑安装企业）组织生产和加强管理在企业内部使用的一种

定额，属于企业定额的性质。施工定额是工程建设定额中分

项最细、定额子目最多的一种定额，也是工程建设定额中的

基础性定额。施工定额主要直接用于工程的施工管理，同时

也是编制预算定额的基础。14 、工程建设定额中的基础性定

额是（ ）。A .概算定额 B. 预算定额C .施工定额 D. 概算指标

标准答案：C解 析：施工定额是以同一性质的施工过程工序

，作为研究对象，表示生产产品数量与时间消耗综合关系编

制的定额。施工定额是施工企业（建筑安装企业）组织生产



和加强管理在企业内部使用的一种定额，属于企业定额的性

质。施工定额是工程建设定额中分项最细、定额子目最多的

一种定额，也是工程建设定额中的基础性定额。施工定额主

要直接用于工程的施工管理，同时也是编制预算定额的基础

。 15 、下列定额中，（ ）可直接用于工程的施工管理。A .

概算定额 B. 预算定额C .施工定额 D .概算指标标准答案：C解 

析：施工定额是以同一性质的施工过程工序，作为研究对象

，表示生产产品数量与时间消耗综合关系编制的定额。施工

定额是施工企业（建筑安装企业）组织生产和加强管理在企

业内部使用的一种定额，属于企业定额的性质。施工定额是

工程建设定额中分项最细、定额子目最多的一种定额，也是

工程建设定额中的基础性定额。施工定额主要直接用于工程

的施工管理，同时也是编制预算定额的基础。16 、以工序为

编制对象的定额是（ ）。A . 施工定额 B．预算定额C．概算

定额 D．概算指标标准答案：A解 析：施工定额是以同一性

质的施工过程工序，作为研究对象，表示生产产品数量与时

间消耗综合关系编制的定额。施工定额是施工企业（建筑安

装企业）组织生产和加强管理在企业内部使用的一种定额，

属于企业定额的性质。施工定额是工程建设定额中分项最细

、定额子目最多的一种定额，也是工程建设定额中的基础性

定额。施工定额主要直接用于工程的施工管理，同时也是编

制预算定额的基础。17 、以建筑物或构筑物各个分部分项工

程为编制对象的定额是（ ）。A .概算定额 B. 概算指标C．预

算定额 D．施工定额标准答案：C解 析：1、施工定额是以同

一性质的施工过程工序，作为研究对象，表示生产产品数量

与时间消耗综合关系编制的定额。2、预算定额是以建筑物或



构筑物各个分部分项工程为对象编制的定额。3、概算定额是

以扩大的分部分项工程为对象编制的。4、概算指标是概算定

额的扩大与合并，它是以整个建筑物和构筑物为对象，以更

为扩大的计量单位来编制的。5、投资估算指标是在项目建议

书和可行性研究阶段编制投资估算、计算投资需要量时使用

的一种指标，是合理确定项目投资的基础。它往往以独立的

单项工程或完整的工程项目为计算对象，编制内容是所有项

目费用之和。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


